

妙龄女卖“初夜” 竞价已到370万

自称没有想到“价格这么高”，引发巨大伦理争议

人们常会通过网站兜售任何自己不再需要的东西，包括旧衣服、音乐会门票甚至二手车，然而美国加利福尼亚州立大学萨克拉曼多分校22岁美女大学生娜塔莉·迪兰为了筹集攻读硕士学位的学费，竟通过网站叫卖自己的“初夜”。娜塔莉宣称，她可以提供测谎报告和医疗检查报告来证明自己的处女身份，在过去几个月时间中，至少1万名来自世界各地的男子纷纷参与了娜塔莉的“初夜”竞拍，娜塔莉“初夜”的最高竞价已经高达370万美元，美国女大学生拍卖“初夜”筹学费的行为在美国社会引起了巨大的伦理争议。

为筹学费 百万美元叫卖“初夜”

现年22岁的娜塔莉·迪兰是美国加利福尼亚州立大学萨克拉曼多分校女性研究专业的毕业生，来自美国圣地亚哥的她去年本来计划继续在加州立大学萨克拉曼多分校攻读婚姻和家庭伦理专业的硕士学位，可是令她做梦也没想到的是，她的继父竟利用她和姐姐艾维娅的大学生身份，偷偷以她们的名义申请了两笔欺诈性的助学贷款，然后携带这笔钱逃之夭夭，导致打算在今年1月继续攻读硕士学位的娜塔莉无法申请助学贷款，陷入了经济困境中。

为了筹集学费实现继续读书的梦想，去年9月，娜塔莉竟想出了一个令人目瞪口呆的主意：上网拍卖自己的初夜！娜塔莉本来打算在EBAY网站上打出“拍卖初夜”广告，但却遭到了EBAY网站的拒绝，无奈之下，娜塔莉竟通过美国内华达州卡森市声名狼藉的合法妓院“月光兔子农场”和一家网站打出了拍卖初夜的广告，娜塔莉在拍卖广告中称，她准备将“初夜”卖给出价最高的人，娜塔莉当时希望自己的童贞能够卖到100万美元。

愿提供“测谎报告” 和医检报告证明处女身份

娜塔莉称，她之所以生出

拍卖初夜的念头，是从一名秘鲁女孩身上得到的启发。她从报纸上读到这名秘鲁女孩为了支付患病母亲的巨额医疗费，开始上网拍卖自己的童贞，一名加拿大男子表示愿出150万美元的高价促成这笔交易，但那名秘鲁女孩最后却改变了主意。

娜塔莉说：“我拍卖自己的初夜没有任何道德困境，我们生活在一个资本主义社会，为什么不能允许我利用自己的童贞？”

娜塔莉称，为了证明自己的处女身份，她已经接受了一次测谎试验，她称可以向竞拍成功者提供自己的测谎报告和医疗检查报告来证明自己的处女身份。

上万男子竞拍 价格已达370万美元

据悉，在过去几个月时间中，已经有上万名来自世界各地的男子纷纷参与了娜塔莉的“初夜”竞拍，当娜塔莉去年9月刚刚打出拍卖“初夜”广告时，网民们的竞标价在几天之内就升到了25万美元，然而在过去几个月时间中，娜塔莉的“初夜”竞标价一路飙升，竟然达到了惊人的370万美元，目前报出最高竞标价的人是一名来自澳大利亚的39岁商人。娜塔莉现在希望自己的“初夜”竞拍价能远远超过370万美元。

娜塔莉说：“我没想到会有这么多人参与竞拍，也没想到竞标价会一路升到这么高，我很惊讶男人们愿为一个女孩的初夜出这么多钱。这好像成了某种形式的竞赛，这些腰缠万贯的男人都想成为最后的获胜者。在这一过程中我遭遇过各种各样的竞拍者，有的男人显然只想找一个女朋友，我总是跟他们讲明，他们买的不是贞操，不是感情。这不是EBAY网站的拍卖，所以我也不一定非将初夜卖给报价最高的人。我会花一点时间认识他们，然后选择将初夜卖给一个我中意的人。”

据娜塔莉称，她的母亲是



娜塔莉·迪兰

一名保守的4年级教师，她并不赞成女儿的做法。娜塔莉还称，她知道自己拍卖初夜的行为会引来潜在的媒体风暴。

娜塔莉说：“我知道许多人会对我指指点点，进行谴责，因为这一行为显然是一个违背伦理道德的社会禁忌，但我并不在乎别人怎么评价我。”

拍卖“初夜” 引发巨大伦理争议

美国女大学生拍卖初夜筹学费的行为，已经在美国社会引起了巨大的伦理争议，许多网民都反对娜塔莉的疯狂行为。来自美国新泽西州蒙特克莱尔州立大学的网民迈克说：“也许是我太保守了，但我认为这种行为是错误的，难道这不是卖淫吗？我必须说，我为我们社会的未来感到悲哀。”

据娜塔莉称，她的母亲是

事实上娜塔莉并不是第一个上网卖初夜的美英女大学生，2004年，英国布里斯托尔大学18岁女大学生罗丝·里德就曾以8400英镑的价格将自己的初夜卖给了一名44岁的英国电信公司工程师，她事后称这一经历“非常恐怖和可怕”。

据英国金斯顿大学的一项研究显示，在美国和英国大学中，越来越多的女大学生都试图通过卖淫或从事性行业中的其他工作来筹集越来越昂贵的学费。一项调查显示，调查者向130名不同大学的学生询问他们是否知道自己有朋友在性行业中工作，结果1/10的被调查者都称，他们有认识的同学在从事性行业，其中包括跳脱衣舞、膝上舞、充当陪护女郎或在按摩院中工作。

欧阳

法美女部长女儿生父是富豪？

法国未婚美女司法部长达蒂日前产下一女，但对生父身份守口如瓶，引发外界猜测。英媒披露，女婴的父亲应是法国奢侈品王国春天百货集团执行长皮诺特。

据达蒂的好友透露，这位自称私生活复杂的43岁熟女，最近常被法国内阁同事取笑。“他们开会时，经常无意间透露父亲是谁的线索。”据称，达蒂对好友提到的名字是非常富有的皮诺特。皮诺特之前

也与好莱坞女星萨尔玛·海耶克生下一女。法国权威政治杂志《快讯周刊》声称，去年8月间一场内阁会议上，达蒂曾向教育部长波克瑞斯特别提到这位46岁的企业大亨的名字。外界先前几乎很少把两人扯上关系，但达蒂却说：“我受够这些谣言，整个夏天，他们都谣传我跟皮诺特交往。”报道说，当问到皮诺特是否就是孩子的父亲，达蒂不愿否认。皮诺特也拒绝公开否认。综合

机毁人跳伞 男子被疑诈死

美国佛罗里达州圣罗莎县治安官办公室12日说，一名男子涉嫌于11日驾驶私人飞机制造飞机失事假象诈死，以逃脱多项金融欺诈指控。这名男子眼下依然在逃。

蹊跷“失事”

治安官办公室调查人员说，男子名叫马库斯·施伦克尔，现年38岁。他11日独自驾驶单引擎小型私人飞机，从印第安纳州安德森市飞往佛罗里达州德斯廷。飞经阿拉巴马州伯明翰附近时，施伦克尔利用无线电与地面控制人员取得联系，称飞机遭遇气流，挡风玻璃破裂，自己受伤后流血不止。他随后将飞机调为自动驾驶状态，自行跳伞。施伦克尔与地面联络中断后，军队战机紧急起飞，一路跟随施伦克尔的“无人驾驶”飞机，试图将它拦下。飞机最终在佛罗里达州西北部一片沼泽中坠毁。

调查人员赶到现场后发现，飞机舱门微开，挡风玻璃没有开裂痕迹，机身残骸上也没有血迹。调查人员据此判断，施伦克尔故意遗弃飞机，制造坠毁假象诈死。

为求脱身？

美联社13日援引调查人员的话报道，一名貌似施伦克尔的男子12日晨最后一次在阿拉巴马州柴尔德斯堡市露面，寻求当地警方帮助。这名男子告诉警察，自己的独木舟出了问题。他向警察出示了一

印州务卿发言人吉姆·加文说，施伦克尔的公司因涉嫌金融欺诈正在接受调查。调查人员去年12月31日前往施伦克尔的住所，搜查电脑、照片和相关文件。

法庭记录显示，施伦克尔的妻子米歇尔在搜查发生前一天申请离婚。印州安全部门本月12日接到命令，冻结施伦克尔的公司资产以及他们夫妇二人的个人资产。

另外，施伦克尔本月9日在一场官司中败诉，获判向一家保险公司支付超过50万美元赔偿。

闫洁 新华社

男股票交易员 无名指长赚钱多？

英国剑桥大学科学家说，研究表明，男性无名指长度可以预示他是否能成为一名成功的金融交易员。研究人员计算男性无名指和食指长度比率后，发现无名指比食指长得越多，在激烈的金融交易中越有可能成功。

最新研究

美联社12日报道，生理学专家约翰·科茨的研究小组在《美国科学院院刊》上撰文指出，生理和工作经验对人在成功道路上的影响基本相同。

研究人员测量了44名男性股票交易员右手手指长度。这些人在工作中需要迅速做出决定，身体反应速度也要够快。

20个月后，研究人员发现，无名指比食指最多的人比最少的人多赚11倍；最有经验的交易员比“菜鸟”多赚大约9倍。有经验的交易员收入也各不相同，其中，无名指比食指最多的人比最少的多赚5倍。

其中，最成功的股票交易员年薪可以高达60万英镑。

相关结论

科学家说，手指长度在胚胎发育期决定。

结果显示，胎儿在发育第13至18周若受睾丸激素影响较多，长大成人后通常无名指较长，这些人具有自信、爱冒险、探索性强、警惕性高以及反应快等特点。这些人更爱探险，也更有男人味，他们不但有潜力成为成功的金融交易员，业绩大大好于“娘娘腔”的男交易员，还在足球和篮球等激烈的对抗性运动上颇有天赋。

科茨和同事去年还进行了一项类似研究。他们在早晚不同时段采集了伦敦男性金融交易员的唾液样本，发现清晨唾液中睾丸激素含量高的交易员更容易在当天赚取更大利润。

有所局限

研究人员说，尽管手指长度比例可以预示男性能否成为成功的金融交易员，但不能预示他们在其它金融领域优于别人。科茨小组说，无名指长的男性所具有的自信心强、勇于冒险、反应灵敏等特点用在其他方面也许适得其反。但这些特点并不适用于那些需要与客户和销售人员打交道的金融职员以及需要对市场进行长期跟踪、细致分析的职员。

潘佳琪 新华社

波音747旅馆，你见过吗



波音747旅馆及其内部构造

飞机上唯一有浴室和淋浴设备的房间。

迄今为止，奥斯卡原来设想的飞机旅馆非常有趣，但很多构想现在一时难以实现。不过，即使如此，相信这家新奇旅馆仍会引起许多人的兴趣。

最近，他邀请一位英国《卫报》记者参观了这架飞机。后来，这家报纸在自己的网站上贴出一段视频，并提供了一些关于这家飞机旅馆的详细情况。

在许多背包族的心目中，青年旅馆往往和空间狭小画等号。但从《卫报》网站公布

的视频中不难看出，即使机尾部分的房间性价比也十分诱人。每个房间约有20平方英尺，奥斯卡撤掉了波音747飞机原来配备的电缆和其他配线。另外，天花板有13英尺高。舱顶行李箱被固定在墙上，方便用于放置物品。所有房间都有免费的无线互联网接入和用于出入监控的平板电视。

飞机旅馆的消费不贵，却有类似于酒店的配套设施。常用作休息室的波音747飞机上层将依然保持原来的样子，服务区也原封未动。这架飞机

孝文